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QUESTION 1

A site needs to be created within portal with its own title, user repository, default content, and branding. What single
portlet is provided for creating a site within portal? 

A. Content Authoring portlet 

B. Theme Customizer portlet 

C. Virtual Portal Manager portlet 

D. New Site Creation Wizard portlet 

Correct Answer: D 

 

QUESTION 2

Evan has defined and implemented a custom URI resolver for the article scheme in his development environment.
Which of the following URLs is a valid URL to issue a request to the Resource Addressability Framework servlet for the
article ABC? 

A. http://localhost:10040/wps/poc?uri=article:ABC 

B. http://localhost:10040/wps/portal?uri=article:ABC 

C. http://localhost:10040/wps/proxy?uri=article:ABC 

D. http://localhost:10040/wps/contenthandler?uri=article:ABC 

Correct Answer: A 

 

QUESTION 3

Which of the following options best describes the JSR 286 portlet-request types, for which you can collect average
response times using the Performance Monitoring Infrastructure (PMI) portlet? 

A. Render, Action, Resource, Event 

B. Render, Action 

C. Render, Action, Resource 

D. Render, Resource 

Correct Answer: A 

 

QUESTION 4

Which of the following options is a true statement about layout templates? 



A. If you change the layout template, it gets reflected in all pages that use that template directly. 

B. If you change the layout template, it does not get reflected in all pages that use that template, and you have to
synchronize the layout template. 

C. If you change the layout template it does not get reflected in all pages that use that template, you have to change it
manually at the page level. 

D. After the layout template is applied to page, you cannot change it. 

Correct Answer: B 

 

QUESTION 5

Given the following code in the portlet.xml file, what line of code returns the value of the "test" init-param. 

A. renderRequest.getInitParameter("test"); 

B. renderRequest.getPortalContext().getInitParameter("test"); 

C. portletConfig.getInitParameter("test"); 

D. renderResponse.getInitParameter("test"); 

Correct Answer: C 

 

QUESTION 6

Evan wants to develop a portlet to act as a target using Click-to-Action. He wants to develop a client-side click-to-action
handler. Which best describes the ways that he can get the source data submitted by the source portlet? 

A. He can retrieve the source form and the input inside from the page Document Object Model. 

B. He can retrieve the source data from the window.ibm.portal.c2a.event.value global variable. 

C. Either of the above. 

D. None of the above. 

Correct Answer: C 

 

QUESTION 7



Evan has defined and implemented a custom URI resolver for the article scheme in his development environment.
Which of the following URLs is a valid URL to issue a request to the Resource Addressability Framework servlet for the
article ABC? 

A. http://localhost:10040/wps/poc?uri=article:ABC 

B. http://localhost:10040/wps/portal?uri=article:ABC 

C. http://localhost:10040/wps/proxy?uri=article:ABC 

D. http://localhost:10040/wps/contenthandler?uri=article:ABC 

Correct Answer: A 

 

QUESTION 8

John is trying to troubleshoot an issue related to the personalization engine. Which tool can he use to enable trace for
the com.ibm.websphere.personalization.*=all package? 

A. Enable Tracing portlet 

B. XMLAccess interface 

C. Personalization Editor portlet 

D. Enabling package-specific trace is not allowed 

Correct Answer: A 

 

QUESTION 9

Can the portlet title be changed dynamically using server-side dynamic content spots? 

A. Yes, using the class=\\'lm-dynamic-title\\' tag. 

B. Yes, using the  tag. 

C. No, this feature must be done programmatically through the portlet using JavaScript to update the portlet title. 

D. No, this feature is restricted to client-side dynamic content spots. 

Correct Answer: B 

 

QUESTION 10

Bill has a custom theme template (customTheme.html) that he would like to use with the PageBuilder2. Where should
he copy the customTheme.html file? 

A. /wps/mycontenthandler/dav/fs-type1/themes/PageBuilder2 

B. /wps/mycontenthandler/dav/fs-type1/themeTemplate 
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C. /wps/mycontenthandler/dav/fs-type1/layout-templates 

D. /wps/mycontenthandler/dav/fs-type1/common-resources 

Correct Answer: A 

 

QUESTION 11

The Java Portlet Specification PLT.C appendix defines the Cascading Style Sheet classes for a variety of logical units in
the markup. It follows the styles defined by the OASIS Web Services for Remote Portlets Technical Committee. What is
the prefix used for the name of the CSS classes defined in this appendix? 

A. css- (for example css-font, css-form-field, css-table-body) 

B. wsrp- (for example wsrp-font, wsrp-form-field, wsrp-table-body) 

C. portal- (for example portlal-font, portal-form-field, portal-table-body) 

D. portlet- (for example portlet-font, portlet-form-field, portlet-table-body) 

Correct Answer: D 

 

QUESTION 12

Which of the following statements is true? 

A. Changing state of the portlet is not allowed during the serveResource() method. 

B. You can change portlet mode and window state during the serveResource() method. 

C. You can set new render parameters during the serveResource() method. 

D. You can set portlet preferences during the serveResource() method. 

Correct Answer: D 
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